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Glin TIP Brest d.o.o. Nazarje

Z novimi strateškimi partnerji se obeta
(dejanska) sanacija tovarne ivernih plošč
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Že do konca septembra naj bi bila
nameščena linija za razvrščanje, obdelavo
in predelavo lesne mase, ki bo razbremenila
obstoječe deponije za lesne ostanke in
omogočila, da se del teh ostankov uporabi
za izdelovanje peletov. Z novo strojno
opremo bo presežena potreba po
kvalitetnih gozdnih sortimentih, zmanjšala
se bo poraba električne in toplotne energije,
sodobna tehnologija mletja pa bo bistveno
zmanjšala hrup v okolju.

Postavitev peletirne linije, ki bo locirana v
obstoječih proizvodnih prostorih tovarne
ivernih plošč, bo predvidoma zaključena
decembra letos. Začetna proizvodna
kapaciteta omenjene linije bo tri tone
peletov na uro.

Istrabenz energetski sistemi in Brest
Pohištvo bosta za izgradnjo peletirne linije
namenila 1,6 milijona evrov finančnih
sredstev, sočasno z aktivnostmi za
proizvodnjo peletov pa bosta skupaj s
podjetjem Glin Grif d.o.o. Nazarje načrto-
vala in izvedla vse potrebno za uvedbo
projekta soproizvodnje toplote in električne
energije.

Izraba lesne biomase v energetske
namene ima tudi pozitivne narodno-
gospodarske učinke, saj prispeva k zma-
njševanju energetske odvisnosti, pove-
čanju zanesljivosti oskrbe z energijo, uči-
nkovitejši izrabi gozdnega potenciala in
oblikovanju trajnostne energetske politike.

V tovarni ivernih plošč je predvidena
menjava sušilnika za iverje oziroma
posodobitev tehnološkega postopka
sušenja lesnega granulata s posrednim

sušenjem na vročo vodo. Z novo tehnologijo
naj bi se bistveno zmanjšali negativni vplivi
na okolje, omogočena pa bo že omenjena
soproizvodnja toplote in električne energije.

Na nedavni novinarski konferenci je direktor
družbe Istrabenz energetski sistemi Robert
Golob zagotovil, da investicija v peletirno linijo
nikakor ni predvidena na račun dodatnega
obremenjevanja okolja, ampak gre po njegovih
besedah za sodobno tehnologijo, ki bo
omogočila težko pričakovano sanacijo tovarne
ivernih plošč. Brest Pohištvo je iskal
soinvestitorja za omenjeni projekt, pogovarjal
se je tudi s Petrolom, na koncu pa so našli
skupni jezik z Istrabenzom, ki namerava v
tovrstne projekte vlagati tudi drugod po
Sloveniji.

Predstavniki zgornjesavinjskega ekolo-
škega društva so na novinarski konferenci
opozorili na obljube iz preteklosti, da se
bodo razmere začele urejati, vendar se ni
doslej zgodilo nič konkretnega. Zato so tudi
v tem primeru skeptični in bi vsekakor raje
videli, da se najprej sanira problematična
tehnologija sušenja iverja, vendar po
besedah direktorja Brest Pohištva Antona
Smrdelja potek investicije ne more biti
drugačen, kot so ga predstavili.

Župan Ivan Purnat je povedal, da je
Občina Nazarje pri velenjskem inštitutu
Erico naročila meritve onesnaženosti

Kaj so peleti?
Peleti so oplemeniteno gorivo iz biomase,

ki jo stisnemo pod visokim tlakom. Pelete
lahko definiramo kot lesene paličice
premera 6, 8, 10 ali 12 milimetrov. Običajno
jih kurimo v posebej prilagojenih pečeh in
kurilnih napravah, v katerih se gorivo dozira
avtomatsko s kontroliranim dovodom
zraka. Pelete večjih premerov (40, 50, 60
mm) imenujemo briketi in so namenjeni
kurjenju v običajnih pečeh za drva, in sicer
kot njihov nadomestek.

Uporaba
peletov

Lesne pelete in brikete danes
uporabljamo v velikih in srednje velikih
ogrevalnih kapacitetah, kot tudi v manjših
kotlih. Oplemeniteno gorivo, kot so peleti,
ima veliko prednost predvsem pri majhnih
postrojih. Peletne gorilnike lahko dobimo
do moči 1 MW. Na peč jih preprosto
namestimo namesto oljnih. Obstajajo tudi
specialne peči in kurilne naprave, ki so
prilagojene samo peletom. Tržišče za
male porabnike se vztrajno širi. Peletne
peči lahko namestimo v stanovanja kot
dodatno gretje (kamini) in s tem
zmanjšamo porabo energije za ogrevanje.

IsIsIsIsIstrtrtrtrtrabenz enerabenz enerabenz enerabenz enerabenz energegegegegetststststski siski siski siski siski sistttttemi in Bremi in Bremi in Bremi in Bremi in Bresesesesest Pt Pt Pt Pt Pohišohišohišohišohištvtvtvtvtvo so so so so sttttta na noa na noa na noa na noa na novinarvinarvinarvinarvinarssssskikikikiki
konfkonfkonfkonfkonferererererenci napoenci napoenci napoenci napoenci napovvvvvedala noedala noedala noedala noedala novvvvvo ro ro ro ro razvazvazvazvazvooooojno fjno fjno fjno fjno fazazazazazo nazaro nazaro nazaro nazaro nazarssssskkkkke te te te te tooooovvvvvarararararne ivne ivne ivne ivne ivererererernih ploščnih ploščnih ploščnih ploščnih plošč

(foto: Franci Kotnik)
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zraka, zato da bo čez čas, ko
bo celotna investicija zaklju-
čena, mogoče primerjati
rezultate pred in po sanaciji.
Purnat je tudi napovedal
sprejem občinskega odloka o
hrupu v okolju, hkrati pa je
izrazil prepričanje, da se je
zmernost zahtev in stališč
občinskega sveta izkazala kot
ustrezna, saj tovrstnih proble-
mov ni mogoče reševati čez
noč.

Izdelava peletov
Viri oplemenitene biomase so v večini primerov stranski produkti

žagarske in lesne industrije. Veliko lesnih odpadkov se porabi že na
samem mestu predelave kot izvor toplotne energije. Lubje se v
večini primerov uporablja kot gorivo v proizvodnih obratih, medtem
ko gredo žagovina in oblanci v prodajo.

Najbolj pogost material za izdelavo peletov so žagovina in različni
lesni odpadki, ki nastanejo pri samem razrezu lesa v
lesnopredelovalnih podjetjih. Peleti imajo zelo majhno vsebnost vlage
in majhno prostorninsko količino pepela. Zaradi teh značilnosti in
visoke vsebnosti energije so peleti odlično gorivo, primerno tudi za
ogrevanje urbaniziranih naselij. Pelete je možno narediti iz veliko
vrst biomase, na primer iz lubja, sekancev, energetskih rastlin in
slame.

Proces izdelave peletov se začne tako, da zdrobljen surov mate-
rial s pomočjo matričnega valja iztisnemo skozi matrico. Nastavljivi
noži iztisnjene pelete odrežejo na želeno dolžino. Zadnja faza postopka
je hlajenje peletov, s čimer dosežemo primerno kompaktnost in
trdoto. Za izdelavo uporabljamo biomaso v obliki ostankov pri razrezu
in predelavi lesa; lubje, suhe sekance in podobne stranske lesne
odpadke.

Dejstvo je, da peleti in ostala
biomasa postajajo vse bolj
aktualen energent, ki poleg
ugodnih okoljskih učinkov
prinašajo tudi pozitivne učinke
za domače gospodarstvo.
Vstop novih strateških pa-
rtnerjev obeta tudi nadaljnji
razvoj lesne industrije v
Nazarjah, kar je za prihodnost
Zgornje Savinjske doline
vitalnega pomena.
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Prihova

Kanalizacija v dveh
letih

Občina NObčina NObčina NObčina NObčina Nazarje se je v nadaljeazarje se je v nadaljeazarje se je v nadaljeazarje se je v nadaljeazarje se je v nadaljevvvvvanananananju izvju izvju izvju izvju izvajanajanajanajanajanja prja prja prja prja progrogrogrogrogramaamaamaamaama
vvvvvarararararssssstvtvtvtvtva okolja v lansa okolja v lansa okolja v lansa okolja v lansa okolja v lanskkkkkem leem leem leem leem letu lotu lotu lotu lotu lotila grtila grtila grtila grtila gradnadnadnadnadnje kje kje kje kje kanalizacijsanalizacijsanalizacijsanalizacijsanalizacijskkkkkegaegaegaegaega
omromromromromreeeeežja na Prihožja na Prihožja na Prihožja na Prihožja na Prihovi. Celovi. Celovi. Celovi. Celovi. Celotno naselje Ntno naselje Ntno naselje Ntno naselje Ntno naselje Nazarje je medtazarje je medtazarje je medtazarje je medtazarje je medtem žem žem žem žem žeeeee
priključpriključpriključpriključpriključeno na keno na keno na keno na keno na kanalizacijsanalizacijsanalizacijsanalizacijsanalizacijski siski siski siski siski sistttttem s centrem s centrem s centrem s centrem s centralno čisalno čisalno čisalno čisalno čistilnotilnotilnotilnotilno
naprnaprnaprnaprnapravavavavavo v Loko v Loko v Loko v Loko v Lokah pri Mozirju, prah pri Mozirju, prah pri Mozirju, prah pri Mozirju, prah pri Mozirju, prooooojekt na Prihojekt na Prihojekt na Prihojekt na Prihojekt na Prihovi pa bovi pa bovi pa bovi pa bovi pa bo
popopopopotttttekekekekekal v val v val v val v val v večih eečih eečih eečih eečih etttttapah.apah.apah.apah.apah.

Sedaj je v teku pridobivanje
projektne dokumentacije za
celotno naselje Prihova, nato
pa bo sledilo pridobivanje
potrebnih soglasij in gra-
dbenega dovoljenja. V prvi fazi
naj bi zgradili priključke na
kolektor in priključne jaške do
regionalne ceste, celoten
projekt pa naj bi bil zaključen
najkasneje v roku dveh let.
Tempo gradnje bo seveda v
največji meri odvisen od

razpoložljivih finančnih sredstev.
Predračunska vrednost pro-

jekta znaša 45 milijonov
tolarjev, celotna kanalizacijska
mreža pa bo zajemala 2,2
kilometra cevi in jaškov. S to
investicijo bodo vsa gospo-
dinjstva na Prihovi dobila
možnost, da se priključijo na
kanalizacijo in s tem prekinejo
onesnaževanje okolja s ško-
dljivimi odplakami.

FFFFFrrrrranci Kanci Kanci Kanci Kanci Koooootniktniktniktniktnik

BSH Hišni aparati Nazarje

Leto 2002 krona
uspešnega desetletja

NNNNNazarazarazarazarazarssssskkkkka ta ta ta ta tooooovvvvvarararararna malih hišnih aparna malih hišnih aparna malih hišnih aparna malih hišnih aparna malih hišnih aparatatatatatooooov je v lev je v lev je v lev je v lev je v letu 2002tu 2002tu 2002tu 2002tu 2002
dosegla iz jemno dobrdosegla iz jemno dobrdosegla iz jemno dobrdosegla iz jemno dobrdosegla iz jemno dobre pos loe pos loe pos loe pos loe pos lovne rvne rvne rvne rvne rezu l tezu l tezu l tezu l tezu l ta ta ta ta ta te ,  enakoe,  enakoe,  enakoe,  enakoe,  enako
opopopopoptimistimistimistimistimistične tične tične tične tične pa so tudi napopa so tudi napopa so tudi napopa so tudi napopa so tudi napovvvvvedi za prihodnedi za prihodnedi za prihodnedi za prihodnedi za prihodnje obdobje obdobje obdobje obdobje obdobje.je.je.je.je.
LansLansLansLansLansko leko leko leko leko lettttto je diro je diro je diro je diro je direktektektektektor Matjaž Lenassi pror Matjaž Lenassi pror Matjaž Lenassi pror Matjaž Lenassi pror Matjaž Lenassi proglasil celo zaoglasil celo zaoglasil celo zaoglasil celo zaoglasil celo za
najboljše lenajboljše lenajboljše lenajboljše lenajboljše lettttto v zadno v zadno v zadno v zadno v zadnjem desejem desejem desejem desejem desetletletletletletju, in sicer po vtju, in sicer po vtju, in sicer po vtju, in sicer po vtju, in sicer po vseh kseh kseh kseh kseh kazalcihazalcihazalcihazalcihazalcih
- od k- od k- od k- od k- od kakoakoakoakoakovvvvvosososososti ti ti ti ti do fdo fdo fdo fdo finančne usinančne usinančne usinančne usinančne uspešnospešnospešnospešnospešnosti.ti.ti.ti.ti.

Od leta 1993, ko je nemški
koncern BSH z nakupom Gore-
njevega podjetja MGA postal 100-
odstotni lastnik nazarske tovarne,
so vsako leto v nove izdelke in
tehnologije investirali vsaj
milijardo tolarjev, v tem obdobju
pa podjetje nikoli ni poslovalo z
izgubo.

Obseg poslovanja se je v zadnjih
desetih letih povečali za štirikrat.
Ves čas so intenzivno razvijali nove

aparate in posodabljali obstoječe.
Tako so v letošnjem programu
novost kuhinjske tehtnice,
naslednje leto pa bodo na trg
lansirali termične aparate.
Nazarska tovarna velja za zelo
inovativno podjetje, kar potrjujejo
številni zaščiteni patenti in
izboljšave, ki so jih v okviru sistema
20 ključev izvedli na podlagi
koristnih predlogov zaposlenih.

Hišni aparati so v koncernu BSH
na podlagi doseženih uspehov
pridobivali vse večjo veljavo in
samostojnost ter naposled v
letošnjem letu prevzeli odgo-
vornost za prodajo velikih
gospodinjskih aparatov blagovnih
znamk Bosch in Siemens v Sloveniji
in na trgih bivše Jugoslavije. Pri tem
se bodo omejili na tiste aparate, ki
na trgu ne bodo predstavljali
neposredne konkurence apa-
ratom Gorenja.

Podjetje, v katerem je v lanskem
letu približno 620 zaposlenih
proizvedlo za 21 milijard tolarjev
izdelkov, je ustvarilo 1,3 milijarde
čistega dobička, letošnji pro-
izvodni načrt pa predvideva 4,1
milijona izdelkov. Med razlogi za
tolikšno uspešnost direktor
Lenassi izpostavlja fleksibilnost
okolja in l judi v dolini. Tako
zaposleni, pri katerih skrbijo za
visoko stopnjo motiviranosti, kot

dobavitelji, med katerimi imajo
posebno mesto domača podjetja,
jim zagotavljajo kakovost, pravo-
časnost in zanesljivost, ki sta
izjemno pomembni v razmerah
konkurenčnih pritiskov.

Čeprav je podjetje izrazito izvozno
usmerjeno (izvozni delež je 89
odstotkov), svetovna recesija ni
prizadela njegovega poslovanja,
kar pa ne velja za koncern BSH.
Uspešno izogibanje recesiji je
omogočilo predvsem odpiranje
vzhodnih in jugovzhodnih tržišč. V
državah bivše Jugoslavije, kamor
nazarska tovarna proda pet
odstotkov malih gospodinjskih
aparatov, so dosegli polovični tržni
delež. Nov izziv predstavlja ogro-
mno ameriško tržišče, ki pa je
ravno zaradi omenjene recesije v
tem trenutku s finančnega vidika
še nekoliko manj ugodno.

VVVVVesna Pesna Pesna Pesna Pesna Peeeeetkotkotkotkotkovšekvšekvšekvšekvšek

V hišnih aparV hišnih aparV hišnih aparV hišnih aparV hišnih aparatih je 620 zaposlenih v leatih je 620 zaposlenih v leatih je 620 zaposlenih v leatih je 620 zaposlenih v leatih je 620 zaposlenih v letu 2002tu 2002tu 2002tu 2002tu 2002
prprprprproizvoizvoizvoizvoizvedlo za 2edlo za 2edlo za 2edlo za 2edlo za 21 milijar1 milijar1 milijar1 milijar1 milijard td td td td tolarjeolarjeolarjeolarjeolarjev izdelkov izdelkov izdelkov izdelkov izdelkovvvvv

(foto: Vesna Petkovšek)
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Intervju: Anton Smrke, ravnatelj Osnovne šole Nazarje

»Dokazali smo, da smo lahko z znanjem, voljo in
hotenjem kos tudi novim izzivom«

RavnatRavnatRavnatRavnatRavnatelj nazarelj nazarelj nazarelj nazarelj nazarssssskkkkke osnoe osnoe osnoe osnoe osnovne šole Antvne šole Antvne šole Antvne šole Antvne šole Anton Smron Smron Smron Smron Smrkkkkke niti za tre niti za tre niti za tre niti za tre niti za trenutenutenutenutenutek ne sek ne sek ne sek ne sek ne skrivkrivkrivkrivkriva ponosa, da va ponosa, da va ponosa, da va ponosa, da va ponosa, da vodi vzodi vzodi vzodi vzodi vzgggggooooojno-izjno-izjno-izjno-izjno-izobrobrobrobrobražažažažažeeeeevvvvvalnoalnoalnoalnoalno
orororororganizacijo, ki ganizacijo, ki ganizacijo, ki ganizacijo, ki ganizacijo, ki imaimaimaimaima odličn odličn odličn odličn odličneeeee pogo pogo pogo pogo pogojjjjjeeeee za delo. Lep ob za delo. Lep ob za delo. Lep ob za delo. Lep ob za delo. Lep objekt rjekt rjekt rjekt rjekt razkazkazkazkazkazuazuazuazuazuje svje svje svje svje svooooojo funkjo funkjo funkjo funkjo funkcionalnoscionalnoscionalnoscionalnoscionalnost žt žt žt žt že na zunaj, navznoe na zunaj, navznoe na zunaj, navznoe na zunaj, navznoe na zunaj, navznottttter pa ponuer pa ponuer pa ponuer pa ponuer pa ponujajajajaja
širširširširširokokokokoke hodnike hodnike hodnike hodnike hodnike, ve, ve, ve, ve, veliko jedilnico, sveliko jedilnico, sveliko jedilnico, sveliko jedilnico, sveliko jedilnico, sveeeeetle učilnice in sodobno štle učilnice in sodobno štle učilnice in sodobno štle učilnice in sodobno štle učilnice in sodobno šporporporporportno dvtno dvtno dvtno dvtno dvorororororano. Šola se ponaša tudi z vano. Šola se ponaša tudi z vano. Šola se ponaša tudi z vano. Šola se ponaša tudi z vano. Šola se ponaša tudi z velikim igriščelikim igriščelikim igriščelikim igriščelikim igriščem zaem zaem zaem zaem za
oooootrtrtrtrtrokokokokoke v vre v vre v vre v vre v vrtttttcu.cu.cu.cu.cu.

To so danosti. Šola je namreč še vedno nova,
mlada. Vse novo in mlado je pa tako vedno
lepo. Precej drugače se sliši pohvala in čudenje
obiskovalcev nad urejeno jedilnico s
pogrnjenimi mizami, zanimivim razstavnim
prostorom, panoji, funkcionalno opremljenimi
učilnicami in varnim igriščem pri vrtcu.

- Pr- Pr- Pr- Pr- Prososososostttttorororororssssski in tki in tki in tki in tki in tehnični pogoehnični pogoehnični pogoehnični pogoehnični pogoji so seji so seji so seji so seji so sevvvvvedaedaedaedaeda
samo osnosamo osnosamo osnosamo osnosamo osnovvvvva za izva za izva za izva za izva za izvajanajanajanajanajanje učnih aktivnosje učnih aktivnosje učnih aktivnosje učnih aktivnosje učnih aktivnosti ...ti ...ti ...ti ...ti ...

Res je, zato nam še več pomeni lepa beseda
na račun kvalitetnega in strokovnega dela v
vseh delih našega zavoda - v vrtcih ter na
podružnični in centralni šoli. In ravno kvalite-
tnemu vzgojnoizobraževalnemu delu ter
uvajanju devetletne osnovne šole v prvem
razredu ter pripravam na devetletko v
sedmem razredu smo letos posvetili največ
pozornosti.

- N- N- N- N- Navzvavzvavzvavzvavzven je nazaren je nazaren je nazaren je nazaren je nazarssssski vrki vrki vrki vrki vrtttttec sedaj lepšiec sedaj lepšiec sedaj lepšiec sedaj lepšiec sedaj lepši
zaradi obnovljenega igrišča, kaj pa se dogajazaradi obnovljenega igrišča, kaj pa se dogajazaradi obnovljenega igrišča, kaj pa se dogajazaradi obnovljenega igrišča, kaj pa se dogajazaradi obnovljenega igrišča, kaj pa se dogaja
v njem?v njem?v njem?v njem?v njem?

Tudi v vrtcu se dogajajo spremembe. Na zunaj
sicer ni veliko razlik, kajti najpomembnejše je
še vedno, da se otroci v vrtcu dobro počutijo,
da radi prihajajo, da so na varnem, starši pa
so v tem času brez skrbi na svojih delovnih
mestih. V Nazarjah nam je uspelo postaviti
okrog vrtca varnostno ograjo. Prav tako smo
ogradili otroško igrišče in ga pričeli tudi s
pomočjo staršev in lastnimi sredstvi
preurejati. V vrtcu Šmartno ob Dreti delavki
lepo skrbita za igrišče, ograjo bomo postavili v

času počitnic. Da bi bili še boljši, smo se vključili
v republiški projekt Ugotavljanje kakovosti
predšolske vzgoje v vrtcih. Pestra in koristna
so bila strokovno pripravljena srečanja s starši
in številne delavnice z otroki in starši.

- K- K- K- K- Kako sako sako sako sako sttttte zadoe zadoe zadoe zadoe zadovvvvvoljni z roljni z roljni z roljni z roljni z rezultezultezultezultezultati uvati uvati uvati uvati uvajanajanajanajanajanjajajajaja
devetletnega šolanja?devetletnega šolanja?devetletnega šolanja?devetletnega šolanja?devetletnega šolanja?

Za nami je prvo leto izkušenj z devetletkarji.
Z veliko skupnega dela je učiteljicam v prvih

razredih devetletke uspelo uresničiti vse
zastavljene cilje. Delo elementark je sedaj
resnično drugačno in tudi bolj zahtevno. Z
uvedbo devetletke v predzadnjem krogu smo
dokazali, da smo lahko z znanjem, voljo in
hotenjem kos tudi novim izzivom, ki jih ponujajo
spremembe na tem področju. Novo in
drugačno delo mora postati izziv.

- V novem šolskem letu prihaja devetletka- V novem šolskem letu prihaja devetletka- V novem šolskem letu prihaja devetletka- V novem šolskem letu prihaja devetletka- V novem šolskem letu prihaja devetletka
tudi v sedmi rtudi v sedmi rtudi v sedmi rtudi v sedmi rtudi v sedmi razrazrazrazrazred?ed?ed?ed?ed?

Vzpodbujeni z dobrim delom v prvem razredu
smo se lotili priprav na uvedbo devetletne
osnovne šole v sedmem razredu. Jeseni bodo
tako naši petošolci »preskočili« v sedmi razred.
Ves čas smo sproti in temeljito o vsem
seznanjali starše. Nekaj novega pomenijo izbirni
predmeti. Učenci so se po pričakovanjih odločili
največkrat za predmete: šport, računalništvo,
likovno snovanje, rastline in človek ter nemški
jezik. Učenci so jih izbrali na osnovi dobrih
predstavitev in njihova izbira je zagotovilo za
dobro delo in lep uspeh. To pa je le ena od mnogih
kvalitet, ki jih ponuja devetletka.

-  K-  K-  K-  K-  Kako pa ocenako pa ocenako pa ocenako pa ocenako pa ocenjujujujujujejejejejettttte deloe deloe deloe deloe delovvvvvanananananje šoleje šoleje šoleje šoleje šole
navzven?navzven?navzven?navzven?navzven?

Prvo leto delovanja nove šole smo si rekli, da
želimo ustvariti dober kolektiv učencev in
delavcev. Zbrali smo se z vseh vetrov, zato je
bila to naša prva naloga. Ujeli smo se v
pedagoškem trikotniku učenci, starši in učitelji.
Nato smo se pričeli odpirati tudi navzven. Dosegli
smo prve odmevnejše uspehe. Nič več nismo
in nočemo biti samo udeleženci različnih
tekmovanj, hočemo in želimo – saj tudi
zmoremo več. Vedno več je bronastih, srebrnih
in tudi zlatih priznanj z državnih tekmovanj. V
letošnjem letu je po zlatem priznanju posegla
učenka Vesna Tratnik, drugič v štirih letih
zgodovinski krožek in tretjič zapovrstjo so bili
zlati člani modelarskega krožka.

- Lo- Lo- Lo- Lo- Lotili stili stili stili stili sttttte se tudi ore se tudi ore se tudi ore se tudi ore se tudi organizacije nekganizacije nekganizacije nekganizacije nekganizacije nekatatatatateriheriheriheriherih
zahtzahtzahtzahtzahteeeeevnih prirvnih prirvnih prirvnih prirvnih prirediteditediteditediteeeeev?v?v?v?v?

Celostni kulturni dan Od črke do knjige je
pomenil izziv za vse nas. Ko obiskovalci
vprašajo, kaj boste pripravili za naslednje leto,
vemo, da smo na pravi poti. Koncert vseh
naših pevskih zborov v začetku junija pomeni
za našo šolo veliko prelomnico.

- Vaša sklepna beseda ob zaključku šolskega- Vaša sklepna beseda ob zaključku šolskega- Vaša sklepna beseda ob zaključku šolskega- Vaša sklepna beseda ob zaključku šolskega- Vaša sklepna beseda ob zaključku šolskega
lelelelelettttta 2002/2003?a 2002/2003?a 2002/2003?a 2002/2003?a 2002/2003?

Namen vsega, kar sem povedal, ni bil hvaliti
se, ampak dati poudarek nekaterim stvarem,
ki smo jih uspeli uresničiti v tem šolskem letu.
Obljubim pa, da še nismo povedali vsega. Še
boste slišali za nas.

PPPPPogoogoogoogoogovvvvvarjal se je Farjal se je Farjal se je Farjal se je Farjal se je Frrrrranci Kanci Kanci Kanci Kanci Koooootniktniktniktniktnik

AntAntAntAntAnton Smron Smron Smron Smron Smrkkkkke e e e e (foto: Franci Kotnik)

Malčki v nazarMalčki v nazarMalčki v nazarMalčki v nazarMalčki v nazarssssskkkkkem vrem vrem vrem vrem vrtttttcu se sedaj lahko vcu se sedaj lahko vcu se sedaj lahko vcu se sedaj lahko vcu se sedaj lahko varararararno igrno igrno igrno igrno igrajo za noajo za noajo za noajo za noajo za novvvvvo ogro ogro ogro ogro ograjoajoajoajoajo
(foto: Franci Kotnik)
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Glasbena šola Nazarje

Bogato jubilejno leto
Glasbeno šolo NGlasbeno šolo NGlasbeno šolo NGlasbeno šolo NGlasbeno šolo Nazarje je v šolsazarje je v šolsazarje je v šolsazarje je v šolsazarje je v šolskkkkkem leem leem leem leem letu 2002/2003 obistu 2002/2003 obistu 2002/2003 obistu 2002/2003 obistu 2002/2003 obiskokokokokovvvvvalo 220 učalo 220 učalo 220 učalo 220 učalo 220 učenceenceenceenceencev iz vv iz vv iz vv iz vv iz vseh občin Zgorseh občin Zgorseh občin Zgorseh občin Zgorseh občin Zgornnnnnje Savinje Savinje Savinje Savinje Savinjsjsjsjsjskkkkke doline, kie doline, kie doline, kie doline, kie doline, ki

so se učili igrso se učili igrso se učili igrso se učili igrso se učili igranananananja na rja na rja na rja na rja na različne insazlične insazlične insazlične insazlične instrtrtrtrtrumentumentumentumentumente in pee in pee in pee in pee in petja. Izmed vtja. Izmed vtja. Izmed vtja. Izmed vtja. Izmed vseh glasbil je še vseh glasbil je še vseh glasbil je še vseh glasbil je še vseh glasbil je še vedno najbolj priljubljen klaviredno najbolj priljubljen klaviredno najbolj priljubljen klaviredno najbolj priljubljen klaviredno najbolj priljubljen klavir, sledijo kit, sledijo kit, sledijo kit, sledijo kit, sledijo kitararararara,a,a,a,a,
harharharharharmonikmonikmonikmonikmonika in fa in fa in fa in fa in flavtlavtlavtlavtlavta, v zadna, v zadna, v zadna, v zadna, v zadnjem času pa narjem času pa narjem času pa narjem času pa narjem času pa narašča zanimanašča zanimanašča zanimanašča zanimanašča zanimanje za violino in violončje za violino in violončje za violino in violončje za violino in violončje za violino in violončelo. V leelo. V leelo. V leelo. V leelo. V letttttošnošnošnošnošnjem lejem lejem lejem lejem letu Glasbena šolatu Glasbena šolatu Glasbena šolatu Glasbena šolatu Glasbena šola
NNNNNazarje prazarje prazarje prazarje prazarje praznuaznuaznuaznuaznuje 1je 1je 1je 1je 10. oble0. oble0. oble0. oble0. obletnico samostnico samostnico samostnico samostnico samostttttooooojnega delojnega delojnega delojnega delojnega delovvvvvanananananja.ja.ja.ja.ja.

Dokaz kvalitetnega dela na šoli
so tudi letos dosežki njenih
učencev na različnih tekmovanjih
in številnih javnih nastopih. Na
državnem tekmovanju mladih
glasbenikov sta Glasbeno šolo
Nazarje uspešno zastopala
kitarista Filip Steiner in Niko
Poljanšek, na prvem srečanju
mladih violončelistov Slovenije
pa je v enaki vlogi nastopila
Mojca Bitenc. Zaradi pove-
čanega vpisa v oddelek petja
so morali prvič opraviti
selekcijo, skozi celotno šolsko
leto pa so dajali poseben
poudarek komorni igri pihal,
trobil in harmonik.

Prenova glasbenega šolstva
bo v šolskem letu 2003/2004
zajela tudi nazarsko šolo. Začeli
bodo s poukom ljudskih glasbil,
in sicer citer, ki so jih doslej
poučevali izven rednega
programa, saj za pouk tega
instrumenta izpolnjujejo vse
potrebne kadrovske in tehnične
pogoje.

Že v letošnjem šolskem letu je
potekala predšolska glasbena
vzgoja petletnih otrok, ki jo je
izvajala Katja Gruber. O uspešnosti

njenega dela priča informacija, da
je Gruberjeva s svojimi učenci
samostojno sodelovala na reviji

pevskih zborov, poseben nastop pa
so pripravili tudi za starše.
Šestletni otroci so letos obiskovali
pripravnico.

V letu 2003 Glasbena šola
Nazarje beleži 10. obletnico
samostojnega delovanja. V namen

obeležitve tega jubileja so pripravili
koncerte v vseh zgornjesavinjskih
občinah, izdali pa so tudi zgoščenko,
ki jo bodo predstavili na slavnostnem

koncertu 20. junija v naza-
rskem Delavskem domu.
Jeseni bo sledila še izdaja
publikacije, praznovanje 10-
letnice pa bodo sklenili z božično-
novoletnim koncertom peda-
gogov GŠ Nazarje.

Med odmevnejšimi dogodki v
minulem obdobju velja omeniti
še revijo glasbenih šol
celjskega in koroškega obmo-
čja, katere organizator je bila
letos nazarska glasbena šola,
samostojne koncerte oddelka
za petje v Lučah, na Ljubnem
ob Savinji, v Šoštanju in
Nazarjah, 23. junija bo
mladinski pihalni orkester
gostoval v Slovenskih Konjicah,
v oktobru pa bodo v šolski
dvorani organizirali še koncert

violinista Michaela Grubeja ob
klavirski spremljavi Igorja Dekleve.

FFFFFrrrrranci Kanci Kanci Kanci Kanci Koooootniktniktniktniktnik

Glasbena šola NGlasbena šola NGlasbena šola NGlasbena šola NGlasbena šola Nazarje je ob 1azarje je ob 1azarje je ob 1azarje je ob 1azarje je ob 10-le0-le0-le0-le0-letnici samostnici samostnici samostnici samostnici samostttttooooojnega delojnega delojnega delojnega delojnega delovvvvvanananananjajajajaja
prprprprpreeeeejela priznanjela priznanjela priznanjela priznanjela priznanje sje sje sje sje sklada za kklada za kklada za kklada za kklada za kulturulturulturulturulturne dene dene dene dene dejavnosjavnosjavnosjavnosjavnosti ti ti ti ti (foto: Ciril M. Sem)

Muzej Vrbovec - muzej gozdarstva in lesarstva

Promocija in trženje sta bili očitno uspešni
ZgorZgorZgorZgorZgornnnnnjesavinjesavinjesavinjesavinjesavinjsjsjsjsjskkkkki muzi muzi muzi muzi muzeeeeej gozdarj gozdarj gozdarj gozdarj gozdarssssstvtvtvtvtva in lesara in lesara in lesara in lesara in lesarssssstvtvtvtvtva si je v času od odpra si je v času od odpra si je v času od odpra si je v času od odpra si je v času od odprtja prtja prtja prtja prtja pred ved ved ved ved več koeč koeč koeč koeč kot let let let let letttttom in pol žom in pol žom in pol žom in pol žom in pol že dobre dobre dobre dobre dobro utro utro utro utro utrl pol pol pol pol pot int int int int in

dosegel svdosegel svdosegel svdosegel svdosegel svoooooj namenj namenj namenj namenj namen -  -  -  -  - da si nda si nda si nda si nda si njegojegojegojegojegovvvvvo noo noo noo noo notrtrtrtrtranananananjosjosjosjosjost ogleda čim vt ogleda čim vt ogleda čim vt ogleda čim vt ogleda čim večje šečje šečje šečje šečje šttttteeeeevilo obisvilo obisvilo obisvilo obisvilo obiskokokokokovvvvvalcealcealcealcealcevvvvv. T. T. T. T. Tako so v lansako so v lansako so v lansako so v lansako so v lanskkkkkem leem leem leem leem letu zabeletu zabeletu zabeletu zabeletu zabeležiližiližiližiližili
4.300 obis4.300 obis4.300 obis4.300 obis4.300 obiskokokokokovvvvvalcealcealcealcealcevvvvv, v le, v le, v le, v le, v letttttošnošnošnošnošnjem maju pa si je zbirjem maju pa si je zbirjem maju pa si je zbirjem maju pa si je zbirjem maju pa si je zbirko ogledalo žko ogledalo žko ogledalo žko ogledalo žko ogledalo že e e e e vvvvveč koeč koeč koeč koeč kot tisočt tisočt tisočt tisočt tisoč ljudi. Dober obe ljudi. Dober obe ljudi. Dober obe ljudi. Dober obe ljudi. Dober obet za nadaljnt za nadaljnt za nadaljnt za nadaljnt za nadaljnji poji poji poji poji potttttekekekekek
leleleleletttttošnošnošnošnošnje sezje sezje sezje sezje sezone, rone, rone, rone, rone, razmišljajo pa žazmišljajo pa žazmišljajo pa žazmišljajo pa žazmišljajo pa že o nasledne o nasledne o nasledne o nasledne o naslednjih prjih prjih prjih prjih promocijsomocijsomocijsomocijsomocijskih in trkih in trkih in trkih in trkih in tržžžžženenenenenjsjsjsjsjskih aktivnoskih aktivnoskih aktivnoskih aktivnoskih aktivnostih ttih ttih ttih ttih ter poer poer poer poer povvvvvezezezezezooooovvvvvanananananjujujujuju s ponudniki sor s ponudniki sor s ponudniki sor s ponudniki sor s ponudniki sorodnihodnihodnihodnihodnih
turisturisturisturisturističnih prtičnih prtičnih prtičnih prtičnih produktoduktoduktoduktoduktooooov v dolini.v v dolini.v v dolini.v v dolini.v v dolini.

Med prednostnimi nalogami so
si letos v muzeju, v sodelovanju z
nazarsko območno Zavoda za
gozdove, zadali ureditev nara-
voslovno-kulturne učne poti, ki se
začne pri gradu Vrbovec in vodi
obiskovalce po samo-stanskem
hribu. Tako je muzej v svojo
trženjsko zasnovo smiselno zajel
tudi promocijo omenjenih okoliških
turističnih točk. Projekt, kateremu
so namenili osrednjo pozornost,
po besedah direktorice muzeja
Barbare Šoster Rutar, še ni
povsem zaključen, saj bodo pot
še dopolnjevali in nadalje urejali.

Druga aktivnost, ki so se ji letos
posvetili, je ureditev okolice
muzeja. Zaradi lepšega in
celovitejšega izgleda so se odločili

pred vhodom zasaditi park, kjer
se bodo turisti lahko zbirali in se
seznanili s koristnimi informa-
cijami. V te namene so že postavili
razgledno tablo za učno pot, sledili
pa bosta še dve panoramski, ki
bosta obiskovalce pomagali pri
orientaciji v
dolini. Priča-
kujejo, da bodo
dela z zasa-
ditvijo vred
končana je-
seni.

NNNNNooooovvvvvo učno poo učno poo učno poo učno poo učno pot po samost po samost po samost po samost po samostttttansansansansanskkkkkememememem
hribu je ohribu je ohribu je ohribu je ohribu je otvtvtvtvtvoril župan Ivoril župan Ivoril župan Ivoril župan Ivoril župan Ivan Puran Puran Puran Puran Purnatnatnatnatnat

(foto: Ciril M. Sem)
NNNNNoooootrtrtrtrtranananananjosjosjosjosjost muzt muzt muzt muzt muzeeeeejajajajaja

VesnaVesnaVesnaVesnaVesna
PPPPPeeeeetkotkotkotkotkovšekvšekvšekvšekvšek
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Športno rekreacijski center
Laze

PGD Šmartno ob Dreti

Srečanje Šmarčanov z vseh
koncev Slovenije

V rV rV rV rV različnih delih Sloazličnih delih Sloazličnih delih Sloazličnih delih Sloazličnih delih Slovvvvvenije se z imenom Šmarenije se z imenom Šmarenije se z imenom Šmarenije se z imenom Šmarenije se z imenom Šmartno postno postno postno postno postttttaaaaavlja kvlja kvlja kvlja kvlja kar osem krar osem krar osem krar osem krar osem krajeajeajeajeajevvvvv.....
TTTTTako obsako obsako obsako obsako obstttttaja Šmaraja Šmaraja Šmaraja Šmaraja Šmartno v Ttno v Ttno v Ttno v Ttno v Tuhinuhinuhinuhinuhinju, pri Litiji, pri Sloju, pri Litiji, pri Sloju, pri Litiji, pri Sloju, pri Litiji, pri Sloju, pri Litiji, pri Slovvvvvenenenenenj Grj Grj Grj Grj Gradcu, na Padcu, na Padcu, na Padcu, na Padcu, na Pohorju, vohorju, vohorju, vohorju, vohorju, v
RRRRRooooožni dolini, ob Savi, ob Pžni dolini, ob Savi, ob Pžni dolini, ob Savi, ob Pžni dolini, ob Savi, ob Pžni dolini, ob Savi, ob Paki in seaki in seaki in seaki in seaki in sevvvvveda ob Dreda ob Dreda ob Dreda ob Dreda ob Dreeeeeti. V vti. V vti. V vti. V vti. V vseh našseh našseh našseh našseh našttttteeeeetih krtih krtih krtih krtih krajih ajih ajih ajih ajih deludeludeludeludelujejejejejejojojojojo
prprprprprososososostttttooooovvvvvoljna gasilsoljna gasilsoljna gasilsoljna gasilsoljna gasilskkkkka dra dra dra dra drušušušušuštvtvtvtvtva, ki se ža, ki se ža, ki se ža, ki se ža, ki se že enajse enajse enajse enajse enajst let let let let let vt vt vt vt vsako lesako lesako lesako lesako lettttto sro sro sro sro srečajo na šečajo na šečajo na šečajo na šečajo na šporporporporportnotnotnotnotno
šaljivih igršaljivih igršaljivih igršaljivih igršaljivih igrah in krah in krah in krah in krah in krepijo prijatepijo prijatepijo prijatepijo prijatepijo prijateljseljseljseljseljskkkkke ve ve ve ve vezieziezieziezi..... T T T T Tudi leudi leudi leudi leudi letttttos se bodo sros se bodo sros se bodo sros se bodo sros se bodo srečali Šmarečali Šmarečali Šmarečali Šmarečali Šmarčani čani čani čani čani zzzzz
vvvvvseh konceseh konceseh konceseh konceseh koncev Slov Slov Slov Slov Slovvvvvenije, nenije, nenije, nenije, nenije, njihjihjihjihjihooooov gosv gosv gosv gosv gostittittittittitelj pa bo želj pa bo želj pa bo želj pa bo želj pa bo že dre dre dre dre drugič v peugič v peugič v peugič v peugič v petih letih letih letih letih letih PGD Šmartih PGD Šmartih PGD Šmartih PGD Šmartih PGD Šmartnotnotnotnotno
ob Drob Drob Drob Drob Dreeeeeti.ti.ti.ti.ti.

Srečanje bo v soboto, 28. junija, v Račneku.
V dopoldanskem času se bodo tekmovalci
pomerili v malem nogometu, popoldne pa bodo
svoje spretnosti pokazali še na šaljivih igrah z
gasilsko vsebino. Kljub temu, da se bodo lahko
gledalci ob njih zabavali, pa bodo udeležencem
prinesle točke in najboljšim seveda tudi zmago.

Po besedah Bojana Štruklja, ki bo ob sodnikih
poskrbel za nemoten potek iger, so se
srečanja pred petimi leti udeležila vsa društva,

zato upa, da bo tudi letos udeležba
polnoštevilna. Po končanih igrah bodo domači
gasilci pripravili svečano parado gasilskih
društev iz doline in ob kulturnem programu
predali svojemu namenu novo gasilsko vozilo.
Ob tej priložnosti bodo svojim najzaslužnejšim
članom podelili odlikovanja in priznanja ter se
po nekajletnem premoru znova pozabavali na
veselici.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

Utrinek s srUtrinek s srUtrinek s srUtrinek s srUtrinek s srečanečanečanečanečanja v Šmarja v Šmarja v Šmarja v Šmarja v Šmartnem ob Drtnem ob Drtnem ob Drtnem ob Drtnem ob Dreeeeeti prti prti prti prti pred peed peed peed peed petimi letimi letimi letimi letimi letititititi
(foto: arhiv PGD Šmartno ob Dreti)

11. etno glasbena prireditev Iz roda v rod

Ohranjanje ljudskega izročila
Že vrsto let se pred gradom Vrbovec v

Nazarjah vsako leto zberejo ljubitelji
frajtonarice in raztegnejo svoj meh ter s svojim
igranjem poskrbijo za ohranjanje ljudskega
izročila. Tudi letos jim bo moč prisluhniti na
etno glasbeni prireditvi Iz roda v rod, ki jo
organizatorja, nazarsko turistično društvo in
mozirska območna izpostava javnega sklada
RS za kulturne dejavnosti, že enajstič
pripravljata v soboto, 21. junija, ob 17. uri. Ker
je to hkrati tudi izbirno tekmovanje za Zlato
harmoniko Ljubečne 2003, bodo obiskovalci
lahko prisluhnili muzikantom s celjskega,

velenjskega in slovenjegraška območja.
V prvem delu se bodo predstavili vižarji

veterani in samouki. Nato bo sledilo izbirno
tekmovanje harmonikarjev v razl ičnih
starostnih kategorijah, izbrali pa bodo tudi
grajskega godca. V spremljevalnem
programu se bodo predstavili plesalci
otroške folklorne skupine Urška iz Nazarij in
pevci iz Šmartnega ob Paki. Med prireditvijo
si bodo lahko ljubitelji umetnosti ogledali
likovna dela likovnih ustvarjalcev kulturnega
društva Gal.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

Predvidena je postavitev zaščitne
mreže in ograje okrog igrišča, potekajo
pa tudi dela na elektrifikaciji centra. Do
sedaj so uspeli vgraditi razdeli lno
omarico za električno napeljavo,
vendar pa pereč problem po besedah
Antona Blatnika, predsednika KS
Kokarje, predstavlja pridobitev dovo-
ljenja za dovod podzemnih električnih
kablov. Zato so se obrnili na nazarsko
občino, kjer jim je v veliko pomoč tajnik
Jože Štiglic.

Športniki in gasilci bodo uredili
notranjost svojih brunaric, ki bodo v
prihodnje služile organizaciji različnih
športnih in zabavnih prireditev, medtem
ko imajo nazarski taborniki rodu Sotočje
ob svoji brunarici že urejen prostor za
taborjenje z vodo in sanitarijami.

Postavljeni so mejniki, ki razmejujejo
zemljišče s celjskimi taborniki rodu II.
grupe odredov, sedaj pa je potrebno
pripraviti le še pogodbo o zamenjavi
zemljišča ter vpis v zemljiško knjigo.

Načrtov za ureditev športno rekre-
aci jskega centra Laze je po Bla-
tnikovih besedah še veliko. V pro-
gramu je zgraditev sanitarij, igrišča za
odbojko in steze za balinanje. Koka-
rčane čaka torej še veliko dela, a
zastavljeni cilji bodo po prepričanju
nj ihovega predsednika zagotovo
doseženi, saj krajani in člani društev s
prostovoljnim delom veliko postorijo
sami.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

SoSoSoSoSožit je  drž i t je  drž i t je  drž i t je  drž i t je  drušušušušušttttt eeeeev v  Kv v  Kv v  Kv v  Kv v  Kokokokokokar jah inar jah inar jah inar jah inar jah in
nnnnnjihojihojihojihojihovvvvva poa poa poa poa povvvvvezanosezanosezanosezanosezanost se na najboljšit se na najboljšit se na najboljšit se na najboljšit se na najboljši
način odrnačin odrnačin odrnačin odrnačin odraža na šaža na šaža na šaža na šaža na šporporporporportno rtno rtno rtno rtno rekrekrekrekrekreeeee-----
aci jsacijsacijsacijsacijskkkkkem centrem centrem centrem centrem centru Lazu Lazu Lazu Lazu Laze, ki nepre, ki nepre, ki nepre, ki nepre, ki nepreeeee-----
ssssstttttano sano sano sano sano sprprprprpreminemineminemineminja svja svja svja svja svooooojo podobo in objo podobo in objo podobo in objo podobo in objo podobo in ob
pomoč i  krpomoč i  krpomoč i  krpomoč i  krpomoč i  kra janoa janoa janoa janoa janov  pr idob ivv  pr idob ivv  pr idob ivv  pr idob ivv  pr idob iva  naa  naa  naa  naa  na
pomenu. Igriščpomenu. Igriščpomenu. Igriščpomenu. Igriščpomenu. Igrišče za mali nogomee za mali nogomee za mali nogomee za mali nogomee za mali nogomettttt
je žje žje žje žje že v lanse v lanse v lanse v lanse v lanskkkkkem leem leem leem leem letu dobilo asftu dobilo asftu dobilo asftu dobilo asftu dobilo asfaltnoaltnoaltnoaltnoaltno
prprprprpreeeeevleko, posvleko, posvleko, posvleko, posvleko, postttttavljeni so bili pripaavljeni so bili pripaavljeni so bili pripaavljeni so bili pripaavljeni so bili pripa-----
dajoči obdajoči obdajoči obdajoči obdajoči objekti, urjekti, urjekti, urjekti, urjekti, ureeeeejeno je bilo igriščjeno je bilo igriščjeno je bilo igriščjeno je bilo igriščjeno je bilo igriščeeeee
za nogomeza nogomeza nogomeza nogomeza nogomet. V let. V let. V let. V let. V letttttošnošnošnošnošnjem lejem lejem lejem lejem letu patu patu patu patu pa
dela podela podela podela podela potttttekekekekekajo naprajo naprajo naprajo naprajo napreeeeej.j .j .j .j .

V programu
zgraditev

sanitarij, igrišča
za odbojko in

balinarske steze



7INFORMATOR OBČINE NAZARJE

Klub malega nogometa Nazarje

Zaslužena vrnitev v prvo ligo
Klub malega nogomeKlub malega nogomeKlub malega nogomeKlub malega nogomeKlub malega nogomettttta Na Na Na Na Nazarje je v minuli sezazarje je v minuli sezazarje je v minuli sezazarje je v minuli sezazarje je v minuli sezoni nasoni nasoni nasoni nasoni nastttttopal v dropal v dropal v dropal v dropal v drugi drugi drugi drugi drugi državni ligi in se z odličnimi pržavni ligi in se z odličnimi pržavni ligi in se z odličnimi pržavni ligi in se z odličnimi pržavni ligi in se z odličnimi predsedsedsedsedstttttavavavavavami ponoami ponoami ponoami ponoami ponovnovnovnovnovno

uvruvruvruvruvrssssstil v prtil v prtil v prtil v prtil v prvvvvvo ligo. No ligo. No ligo. No ligo. No ligo. Nogomeogomeogomeogomeogometttttaši nazaraši nazaraši nazaraši nazaraši nazarssssskkkkkega kluba pa so se v prega kluba pa so se v prega kluba pa so se v prega kluba pa so se v prega kluba pa so se v preeeeetttttekli sezekli sezekli sezekli sezekli sezoni pooni pooni pooni pooni potttttegoegoegoegoegovvvvvali tudi za pokali tudi za pokali tudi za pokali tudi za pokali tudi za pokal Nal Nal Nal Nal Nogomeogomeogomeogomeogometne zvtne zvtne zvtne zvtne zvezezezezezeeeee
SloSloSloSloSlovvvvvenije, kjer pa so obtičali v čenije, kjer pa so obtičali v čenije, kjer pa so obtičali v čenije, kjer pa so obtičali v čenije, kjer pa so obtičali v čeeeeetrtrtrtrtrfffffinalu, saj so bili nasinalu, saj so bili nasinalu, saj so bili nasinalu, saj so bili nasinalu, saj so bili nasprprprprproooootniki v Litiji le prtniki v Litiji le prtniki v Litiji le prtniki v Litiji le prtniki v Litiji le premočni.emočni.emočni.emočni.emočni.

Zadnjo pripravljalno tekmo pred odhodom
na kvalifikacije za evropsko prvenstvo na
Nizozemskem je slovenska reprezentanca
malega nogometa odigrala v Nazarjah. Pravi
nogometni praznik so člani nazarskega kluba
izkoristili za slovo od kapetana Francija Hrena,
ki se je poslovil od aktivnega igranja.

Po lanskoletnem izpadu iz prve lige so v
letošnji sezoni člani KMN Nazarje dokazali, da
so za boljše rezultate potrebovali predvsem
izkušnje. Obrestovala se je potrpežljivost,
dobra organizacija in sodelovanje tako znotraj
kot zunaj kluba. Veliko je k temu prispeval tudi
novi trener Denis Delameja, ki je s kakovostnim
in strokovnim ter odgovornim delom našel
pravi pristop do načina igre in igralcev.

Nazarčani so tako v drugi slovenski ligi zahod
zabeležili en sam poraz, dvanajst zaporednih
zmag in 12 točk naskoka pred najbližjim
zasledovalcem. S tem pa so si Delamejevi
varovanci priborili tudi ponovno uvrstitev v prvo
ligo malega nogometa. Velja dodati, da so k
uspehu pripomogli tudi odlični pogoji, ki jih nudi
nazarska športna dvorana.

Nazarski nogometaši se zavedajo, da bo
izkušnje, pridobljene v dveh sezonah, potrebno

Ob ponoOb ponoOb ponoOb ponoOb ponovni uvrvni uvrvni uvrvni uvrvni uvrssssstitvi v prtitvi v prtitvi v prtitvi v prtitvi v prvvvvvo ligo je župan Ivo ligo je župan Ivo ligo je župan Ivo ligo je župan Ivo ligo je župan Ivan Puran Puran Puran Puran Purnat za igrnat za igrnat za igrnat za igrnat za igralce in valce in valce in valce in valce in vodsodsodsodsodstvtvtvtvtvooooo
KMN NKMN NKMN NKMN NKMN Nazarje prirazarje prirazarje prirazarje prirazarje priredil sedil sedil sedil sedil sprprprprpreeeeejem na občini jem na občini jem na občini jem na občini jem na občini (foto: Ciril M. Sem)

Košarkarski klub Nazarje

Viden napredek v primerjavi s prejšnjo sezono
PPPPPo leo leo leo leo letu in pol delotu in pol delotu in pol delotu in pol delotu in pol delovvvvvanananananja se v nazarja se v nazarja se v nazarja se v nazarja se v nazarssssskkkkkem košarem košarem košarem košarem košarkkkkkarararararssssskkkkkem klubu em klubu em klubu em klubu em klubu lahko pohvlahko pohvlahko pohvlahko pohvlahko pohvalijo z odličnimi ralijo z odličnimi ralijo z odličnimi ralijo z odličnimi ralijo z odličnimi rezultezultezultezultezultati tati tati tati tati tako na orako na orako na orako na orako na organizacijsganizacijsganizacijsganizacijsganizacijskkkkkememememem

kokokokokot na tt na tt na tt na tt na tekmoekmoekmoekmoekmovvvvvalnem podralnem podralnem podralnem podralnem področju. Nočju. Nočju. Nočju. Nočju. Najvajvajvajvajveč pozeč pozeč pozeč pozeč pozororororornosnosnosnosnosti posvti posvti posvti posvti posvečajo delu z mladimi in pridobivečajo delu z mladimi in pridobivečajo delu z mladimi in pridobivečajo delu z mladimi in pridobivečajo delu z mladimi in pridobivanananananju noju noju noju noju novih tvih tvih tvih tvih talentalentalentalentalentooooov v košarv v košarv v košarv v košarv v košarkkkkkarararararssssskikikikiki
šoli. V ligaššoli. V ligaššoli. V ligaššoli. V ligaššoli. V ligaških tkih tkih tkih tkih tekmoekmoekmoekmoekmovvvvvanananananjih pa njih pa njih pa njih pa njih pa njihojihojihojihojihovvvvve bare bare bare bare barvvvvve zase zase zase zase zastttttopajo selekopajo selekopajo selekopajo selekopajo selekcije pionirjecije pionirjecije pionirjecije pionirjecije pionirjevvvvv, k, k, k, k, kadeadeadeadeadetttttooooov in članov in članov in članov in članov in članovvvvv.....

V košarkarski šoli skrivnosti popularne igre
med dvema košema spoznavajo osnovnošolci
od tretjega do vključno sedmega razreda.
Njihovi treningi potekajo trikrat tedensko pod
vodstvom Primoža Jelšnika. Košarka večji del

kar najbolje unovčiti, saj po besedah
predsednika KMN Nazarje Dobrinka Danojeviča

v prvoligaški konkurenci ni lahkih tekem.
Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

prostega časa zapolni tudi pionirjem in
kadetom, ki svoje znanje preverjajo na tekmah
ob vikendih. Kadeti so po uspešnih kvalifikacijah
nastopili v II. slovenski kadetski ligi – center in
eno svojih najboljših predstav pokazali v tekmi

3. kroga, kjer so se doma pomerili s
Trboveljčani, a žal izgubili. Kljub temu pa so si
nabrali veliko izkušenj, ki jih potrebuje mlada
športna ekipa.

Okrepljena članska ekipa je z novim trenerjem
Bojanom Vavpotičem pod imenom glavnega
sponzorja Davidovega hrama nadaljevala z
igranjem v 3. centralni slovenski košarkarski
ligi. Po boju za vrh lestvice so sezono zaključili
na 5. mestu. Motivacija in tekmovalna napetost
sta usahnili po porazu v Šenčurju, ki je bil povod
za manj intenzivne treninge in tri poraze v
zadnjih štirih tekmah.

Kljub temu so igralci v primerjavi s prejšnjo
sezono dosegli viden napredek. Glavni trener
Vavpotič je namreč uveljavil nov način
treningov, skozi katere so nekateri
posamezniki vidno napredovali, sama ekipa pa
je postala bolj kompaktna. V klubu so zelo
zadovoljni s podporo domačih gledalcev s
tribun, ki s športnim vzpodbujanjem, po mnenju
Pavla Pukarta, predsednika KK Nazarje, znajo
nagraditi nazarske košarkarje za dobre
nastope.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

ČlansČlansČlansČlansČlanskkkkka ekipa KK Na ekipa KK Na ekipa KK Na ekipa KK Na ekipa KK Nazarje je domačim navijačazarje je domačim navijačazarje je domačim navijačazarje je domačim navijačazarje je domačim navijačem priprem priprem priprem priprem pripravila mnogo ravila mnogo ravila mnogo ravila mnogo ravila mnogo razburazburazburazburazburljivihljivihljivihljivihljivih
in vin vin vin vin veselih treselih treselih treselih treselih trenutkoenutkoenutkoenutkoenutkov v nazarv v nazarv v nazarv v nazarv v nazarssssski ški ški ški ški šporporporporportni dvtni dvtni dvtni dvtni dvorororororani ani ani ani ani (foto: Franjo Pukart)
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